



Транспортный
университет

Сентябрь



«МАГИСТРАЛЬ»





Дорогие студенты Российского университета транспорта!

Примите самые искренние поздравления с началом нового учебного года!

Наш университет был и остается центром притяжения талантливой, инициативной и увлеченной молодежи. В этом году 7 749 студентов выбрали ведущий транспортный вуз страны в качестве «стартовой площадки» для своей карьеры. Дорогие первокурсники, теперь вы – часть нашей большой дружной семьи. Это ваша первая победа, важный шаг на пути к своей мечте, к будущей профессии, за которой обязательно последуют новые достижения.

В новом учебном году нас ждут новые направления и специальности, масштабные задачи и яркие открытия. Усердно трудитесь, пробуйте себя в различных проектах, познавайте новое на пути образования и предпринимательства, науки и инженерной деятельности, спорта и творчества, будьте достойными продолжателями славных традиций нашего университета.

Уверен, что в стенах вуза каждый из вас сможет найти дело по душе, реализовать свой потенциал в выбранном направлении. Стройте свой маршрут и смело идите вперед – а мы вас поддержим!

Желаю вам неисчерпаемого вдохновения, настойчивости и упорства в достижении целей, профессиональных и личных побед!

С праздником!

*Ректор
Российского университета транспорта
Александр Климов*

1 сентября -

- это особый день для всех детей. Этот день означает начало нового учебного года. Для многих детей это может быть волнительным и захватывающим моментом.

В первый день сентября дети возвращаются в школу после летних каникул. Они надевают свои новые школьные формы и собираются в классе со своими новыми одноклассниками и учителями. В этот день дети могут испытывать различные эмоции, такие как радость, волнение или нервозность.



1 сентября - это не только начало нового учебного года, но и начало новых возможностей и приключений. Дети узнают новые предметы, знакомятся с новыми учителями и заводят новых друзей. Они будут изучать математику, литературу, историю, науку и многое другое. Каждый день они будут узнавать что-то новое и интересное.



1 сентября также означает, что дети снова будут проводить больше времени со своими одноклассниками. Они будут работать вместе, играть вместе и учиться друг у друга. Дети будут создавать новые воспоминания, и делиться опытом друг с другом.

Этот день также является особенным для родителей. Они сопровождают своих детей в школу, фотографируют их перед школьным зданием и желают им успешного учебного года. Родители поддерживают своих детей и помогают им приспособиться к новой среде.

1 сентября - это начало новой главы в жизни каждого ребенка. Они будут расти, учиться и развиваться в течение всего учебного года. Этот день наполнен надеждой, ожиданием и возможностями.

Таким образом, 1 сентября - это особый день для детей. Он означает начало нового учебного года, новые возможности и приключения. Этот день запоминается на всю жизнь и является важным этапом в жизни каждого ребенка.



Автор статьи: ученица 11А класса, Шандова Александра Сергеевна

Преимущества школьной формы

Школьная форма имеет глубокий символический смысл. Она помогает создать чувство единства и принадлежности к школьному сообществу. Школьная форма имеет несколько преимуществ и положительных аспектов.

Первое преимущество школьной формы - это создание равных условий для всех учеников. Когда все дети одеты в одинаковую форму, нет различий в стиле или моде. Это помогает избежать сравнений и конкуренции между детьми на основе их внешности или одежды. Все дети выглядят одинаково и могут сосредоточиться на учебе и общении.

SCHOOL UNIFORM SET



Второе преимущество школьной формы - это повышение безопасности и безопасности детей. При наличии школьной формы легче узнать учеников и отличить их от посторонних лиц. Это помогает предотвратить случаи похищения или незаконного доступа к школьной территории. Кроме того, школьная форма может быть сделана из безопасных материалов и иметь отражающие элементы, что делает детей видимыми на дороге и повышает их безопасность.

Третье преимущество школьной формы - это создание чувства принадлежности и принятия. Когда все дети носят одинаковую форму, они чувствуют себя частью коллектива и команды. Это помогает укрепить чувство общности и сотрудничества между учениками. Они могут чувствовать себя принятыми и включенными в группу, что способствует их эмоциональному благополучию и социальной адаптации.

Четвертое преимущество школьной формы - это упрощение процесса выбора одежды и экономия времени. Когда у детей есть определенная форма, им не нужно каждый день думать о том, что надеть. Это экономит время и сокращает стресс для детей и их родителей. Они могут быстро и легко подготовиться к школе, не тратя много времени на выбор одежды.

В целом, школьная форма имеет множество плюсов и положительных аспектов. Она создает равные условия, повышает безопасность, способствует чувству принадлежности и экономит время. Школьная форма - это важный элемент школьной жизни, который помогает детям концентрироваться на учебе и развитии.

**Автор статьи: ученица 11А класса
Шандова Александра Сергеевна**



Мир вокруг нас

Мир вокруг нас, прекрасное школьное время, природа, друзья и родители – все это составляет нашу жизнь и делает ее уникальной. В школе мы учимся не только новым знаниям, но и открываем для себя мир вокруг.

Одним из самых прекрасных аспектов школьной жизни является природа. Каждый день мы видим красивые деревья, цветы и птиц. Мы учимся заботиться о природе, сохранять ее красоту и беречь ресурсы нашей планеты. Природа учит нас ценить простые вещи и наслаждаться каждым моментом.

Друзья – это еще одна важная часть нашей жизни. Вместе мы проводим время, играем, учимся и помогаем друг другу. Друзья всегда поддерживают нас и радуются нашим успехам. Они делают нашу школьную жизнь яркой и интересной.



Родители – наши самые близкие люди. Они всегда рядом, поддерживают и помогают нам во всем. Родители учат нас правильно мыслить, делать выборы и быть ответственными. Они помогают нам развиваться и становиться лучше.



В нашей жизни есть много прекрасных вещей, которые делают нас счастливыми. Мы видим красивый закат, слушаем пение птиц, наслаждаемся вкусом любимой еды и проводим время с близкими людьми. Все это делает нашу жизнь яркой и запоминающейся.

Поэтому давайте ценить и беречь все прекрасное вокруг нас. Пусть наше школьное время будет наполнено радостью, улыбками и новыми знаниями. Давайте будем заботиться о природе, быть добрыми и внимательными друг к другу. Только вместе мы сможем сделать наш мир



Вредные советы

*Школа и дети... Правил немало,
Чтобы нам школа жить не мешала.
Правила эти ты помни всегда:
Необходимы они как еда и вода.*

*Мы не станем сочинять новые заветы,
На вопросы мы про школу так найдём ответы.
Чтоб спокойно было жить,
Надо с юмором дружить...*





Совет 1

Собираясь на учёбу, ты особо не спеши,
Посмотри, что есть в Инете, или фильмы для души.
А потом без сменки даже, без тетрадок и пенала
Ты беги скорее в школу, где звенит уже звонок.
И не бойся появления в дневнике отметок страшных.

Совет 2

Если очень надоело уравнения решать,
Выбрось в урну весь мел в классе, что получится
найти
А когда учитель вдруг мел достанет из кармана,
Ведь без них гораздо меньше всем запомнится урок
Сразу ухвати кусочек и скорее проглоти.
На вопросы удивленных отвечай спокойным тоном
(так скажи, как будто даже твоих не было затей)
То, что мел жевать полезно - кальций нужен для
костей.



Мы и спорт



Спорт – это важная часть нашей жизни. Он помогает нам оставаться здоровыми, поддерживать физическую форму и улучшать наше настроение. В этом году мы отмечаем День здоровья, и мы хотим поговорить о том, как спорт может помочь нам быть здоровыми и счастливыми.

Спорт – это не только физическая активность, но и учение дисциплине, управлению временем и работе в команде. Он помогает нам развивать наши навыки и умения, которые могут пригодиться в жизни.



Мы призываем всех заняться спортом и обратить внимание на свое здоровье. Это может быть любой вид спорта – от бега до йоги. Главное – начать двигаться и улучшать свою жизнь!



ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

День учителя – это особый день, который отмечается во многих странах мира. Это время, когда мы можем выразить свою благодарность и признательность тем, кто посвятил свою жизнь образованию. В этой статье мы рассмотрим важность дня учителя и то, как они влияют на нашу жизнь.

История дня учителя имеет свои корни в Германии. В 1947 году была создана организация "Международная координационная комиссия учителей" (ICFTU), которая предложила учреждение Дня учителя. Первый День учителя состоялся в 1948 году. С тех пор этот праздник стал традиционным и отмечается во многих странах. В России он отмечается 5 октября.



День учителя имеет огромное значение, потому что он напоминает нам о важной роли учителей в нашей жизни. Учитель – это не просто человек, который передает нам знания, но и наставник, который помогает нам стать лучше. Они вдохновляют нас, поддерживают и помогают в нашем развитии.

Учитель верит в нас и наш потенциал. Они помогают нам раскрыть свои способности, находить свое призвание и стремиться к успеху. Благодаря учителю мы познаем мир и открываем для себя новые возможности.

Каждый учитель оставляет свой след в жизни своих учеников. Они влияют на нас не только учебно, но и морально. Они помогают нам развивать характер, формировать ценности и быть лучше.

День учителя – это возможность выразить свою благодарность и признательность тем, кто посвятил свою жизнь образованию. Мы можем сказать им спасибо за их терпение, заботу и преданность делу обучения.



Давайте отметим день учителя с уважением и любовью. Пусть каждый учитель чувствует, что его труд не проходит даром и что он оставляет след в жизни своих учеников.

Автор статьи: ученица 11А класса
Шандова Александра Сергеевна